## Всероссийский молодёжный конкурс короткого видео, посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне (с международным участием)

## «Завтра был Мир»

20 февраля 2025 года Российская государственная библиотека для молодёжи объявляет о старте Всероссийского молодёжного конкурса короткого видео, посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне (с международным участием) «Завтра был Мир», медиапроект реализуется при поддержке Министерства культуры Российской Федерации.

К участию приглашаются молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет, которым предлагается создавать документальные короткометражные фильмы, основанные на уникальных историях, вдохновлённых Великой Победой, повествующие о событиях памятных сороковых, о судьбах героев, сражавшихся с фашизмом, подаривших мир и свободу соотечественникам.

По условиям конкурса, видеоработы должны быть на русском языке или с русскими субтитрами, продолжительностью не более 5 минут, сняты на цифровое мобильное устройство с использованием любых техник и жанров — от интервью до видеоклипа. С помощью современных технологий участники проиллюстрируют страницы истории всенародного подвига, итогом которого стала Великая Победа. В этом проявятся уважение молодёжи к памяти о Великой Отечественной войне и ветеранах — земляках, дедах и прадедах, а также — интерес к истории страны, родных краёв — городов и сёл.

## Среди номинаций конкурса «Завтра был Мир»:

- «Путь героя» биографический фильм об одном или нескольких участниках событий 1941 – 1945 годов, которые проявили себя во время войны, внесли свою лепту в общую Победу.
- «Мир этому дому» видеорассказ о городе (местности, пространстве), который пережил военные годы, объединяя людей, защищавших свою Родину.
- «День Победы—2025» видеоистория, созданная в контексте мероприятий, которые пройдут повсеместно 9 мая в нынешнем году.

С 9 по 15 июня оргкомитет осуществит оценку присланных работ и определение финалистов в каждой номинации. Фильмы, вошедшие в короткий список, размещаются на сайте конкурса. С 16 по 22 июня проводится открытое интернет-голосование за конкурсные работы. Одновременно жюри (деятели культуры и искусства, специалисты медиа сферы и библиотечной отрасли) оценивает представленные в коротком списке видеоролики.

Победители конкурса определяются жюри с учётом результатов открытого интернет-голосования.

Заключительное мероприятие Всероссийского молодежного конкурса короткого метра «Завтра был Мир» — подведение итогов — состоится в онлайн-формате 24 июня, в символичную дату — именно в этот день в 1945 году на Красной площади в Москве прошёл Исторический парад Победы в честь победы СССР над Германией в Великой Отечественной войне.

В рамках конкурса с начала мая по середину июня на портале «Культура.РФ» и ресурсах РГБМ запланирована параллельная программа конкурса, погружающая в тему культуры времён Великой Отечественной войны. Пройдут трансляции лекций и обсуждений с экспертами, которые расскажут о миссии, задачах и подвигах отечественных библиотекарей, музейных специалистов и кинематографистах в военные годы.

 Заявки на конкурс «Завтра был Мир» можно присылать до 8 июня (включительно).

 Регистрация
 участников
 по
 ссылке:

 https://forms.yandex.ru/cloud/679b763e068ff045fb1e30d5/.

Координатор конкурса: Даниил Левитес

Электронная почта: victory.mir@rgub.ru

Тел.: +7 499 922-66-77 (доб. 464)

Официальный сайт конкурса: <a href="https://rgub.ru/mir/">https://rgub.ru/mir/</a>.